

Görögország, Kertészmérnök Bsc., 2011

2011. július elseje péntekre esett, így az érkezésem napján még volt alkalmam találkozni is a kontakt emberrel a fogadó cégetől. Kötetlen beszélgetés volt, ahol elmondta a nyitvatartásukat, és figyelmeztetett, hogy nem fognak nekem külön szólni, de ha bármiféle sztrájk, vagy megmozdulás van a városban, el ne induljak hozzájuk, mert ugyan a legtöbb veszélytelen, de ők nem vállalnak érte felelősséget, ha bármi történik velem. A nyitva tartás pedig azért érdekes, mert Görögországban a szolgáltató üzletek (kivéve étel-ital) különleges órákban vannak nyitva. Hétfőn és szerdán minden bezár 3 óra, fél 4-kor, kedden, csütörtökön és pénteken pedig olyan 1-2 körül bezárnak, és újra nyitnak délután 4 körül, és nyitva is maradnak este 10-ig. Ezt az Emporiafitonnál kicsit leegyszerűsítették, a hosszú napokon a második nyitvatartási időre már nem nyitnak ki. Emellett ha terepen van munkájuk, akkor ott inkább fizetnek a kertészeknek túlóra díjat, de a napi tervvel végezniük kell.

Rögtön az első hetem úgy indult, hogy rendőrök tömkelege mindenhol, utcák lezárva. Meg is kérdeztem egy járőrt, hogy mi történik. Felvilágosított, hogy a hitelminősítők miatt van most az elégedetlenség, a Syntagmán folynak a beszédek. Az új infó miatt sarkon is fordultam, és már aznap megtanultam, hogy mindig este már tudok kérdezősködni a környékbeliektől, hogy másnap lesz-e valami megmozdulás. Nem sokkal ezután kezdődött a taxis sztrájk, lebénították a forgalmat. Az első héten talán egy napot sikerült bemennem az irodába, amikor egy nem túl kedves hölgynek bemutatott a felelősöm, hogy ha csináltam ppt-t az otthoni közteterekről, akkor azt neki kellene odaadni. Mondhatom, hogy természetesen csináltam, de a hölgy közölte, hogy minek az, internetről ő is le tudja keresni. Christos, a felelősöm nem vitatkozott velem, hanem elvitt megmutatni egy teret, amivel nem régen lettek készen. Aztán a hétvégén kaptam egy szomorú hírt tőle, a nagymamája elhunyt, és ezért neki fel kellett mennie vidékre, a falujukba. Mondta, hogy amíg nem jön vissza nem kell bemennem, mert még nem volt alkalma bemutatnia a többieknek.

Az első hetek így teltek, aztán a későbbiekben Christossal kimentünk egy-egy teret leellenőrizni, volt, hogy kertészeket vittünk a helyszínekre és vissza. Közben sokat beszélgettünk a két ország helyzetéről, a szakma helyzetéről, és kilátásokról. Mint marketinges és PR-es téma, felhoztam a weblap témát, ugyanis nincs működő honlapja a szövetségnek. Mondta, hogy sajnos ebben a témában személyes konfliktusok akadályozzák a haladást.

Nem éreztem, hogy komolyabb szükség lenne a munkámra, de a felelősöm végig kedves, segítőkész volt, és nekem jó volt látni munka közben őket, emellett a nyelvet is gyakoroltam.

Görögország, Kertészmérnök Bsc., 2011

A kis igénybevétel miatt, és mellett bőven volt időm kulturálódni is. Az Európai Unió országaiból érkező, érvényes diákigazolvánnyal rendelkező tanulók, hallgatók ingyen látogathatják az összes múzeumot és archeológiai helyszínt. Az Új Akropolisz Múzeumban többször is voltam, és úgy érzem, hogy még akárhányszor is szívesen elmennék. Hétfévente strandolni és kirándulni is volt alkalmam, látogatóba is jöttek hozzám otthonról.

Augusztusban lényegében kiürült a város, mindenki elment a szigetekre, vagy a szülőfalujába nyaralni. Csak a nagy Szűz Mária ünnep után kezdett újra megtelni étellel Athén. Akkor pedig a legtöbb görög hatalmas traumaként éli meg, hogy újra dolgoznia kell, és ez látszik is a munkamorálon.

Szeptember elejétől kezdtek befutni a jelentések, és megrendelések a céghez. A hónap második felére pedig visszaérkezni az első tervek, skiccek. A felelősöm elmondta, hogy ennek a dupláját, tripláját kellett teljesíteniük pár éve, de látszik, hogy hol húzzák először szorosabbra az emberek a nadrágszíjat. Szerencséjükre Athén több negyedében is az önkormányzat kezelése alatt álló tereket a gyakorlatban ők gondozzák, így van egy állandó bevételi forrásuk. Az egyik tervezővel párszor sikerült találkoznom, tájépítész, és távmunkában projekteken dolgozik együtt a szövetséggel. Mintha otthon egy egyéni vállalkozó pár tervet megbízási szerződéssel készítené el. AutoCad-et használ, és olyan gyorsan dolgozik, hogy nem sikerült semmit sem ellesnem tőle. :) Minden esetre kertészmérnök hallgató létemre nagyon megtetszett ez a fajta tervezési mód, amit mi sajnos nem tanulunk, mert ez otthon is a tájépítők reszortja. (Ettől függetlenül önszorgalomból valószínűleg a későbbiekben megpróbálkozom vele...)

Szállást régi ismerősökön keresztül találtam, sajnos ilyen rövid időre nehéz máshogy, és számlát sem adnak. Nem éri meg nekik. Ha valakinek nincs ismerőse Görögországban, akkor ajánlom a www.spitogatos.gr ingatlanos, és a www.xe.gr oldalt szállás kereséshez. A kapott (350euró) ösztöndíjhoz még körülbelül ennyit nekem is hozzá kellett tennem a megélhetéshez. Ezt a pluszt még otthoni megtakarításokból fedeztem, és családi segítséggel, mert sajnos a fogadó cégem nem tudott fizetést biztosítani nekem. Bár ezen kívül, amikor a felelősömmel terepre mentünk, akkor az esetek többségében együtt ebédeltünk, és sosem engedett fizetni. De ez nem a cég ajándéka volt valójában, hanem az ő úriembersége.

Görögország, Kertészmérnök Bsc., 2011

Az árak nem sokat változtak Athénban az elmúlt két évben. Egy gyrost már 2euróért lehet venni, egy suvlákit 1,20 – 1,80 euró körül. A metró jegy, ami másfél óráig érvényes bármilyen más közlekedési eszközre is, 1,40-ért adják. A csapvíz iható Athénban, de az üveges vizek árát is államilag maximalizálták. A fél literes nem kerülhet többé 50centnél, a másfél literes pedig 1,5eurónál. Piac minden környéken szokott lenni, mindenhol a hét egy bizonyos napján. A mi utcánkban péntekenként volt. Ahogy a záráshoz közelednek, egyre olcsóbban adják a portékát. Míg reggel még drágább a gyümölcs, mint a boltban, délutánra már a bolti ár felét is elérheti. Ha körülbelül napi 15eurót számolok a megélhetésre, akkor nem éhezve, de nem is dőzsölve el lehet lenni.

A legtöbb kávézóban és étteremben a vendégek ingyen tudják használni a wifit, így egy narancslé mellett ingyen lehet ellenőrizni az emaileket.

Aki esetleg májustól szeptemberig tervezi az itt tartózkodását, annak szól ez, a szervezett strandok vagy belépősek, vagy a nyugágyért kell fizetni, vagy mindez ingyen van, de muszáj rendelni valamit. A belépők 6eurótól indulnak, és akár a 30-at is elérhetik. Van közvetlen buszjárat is a tengerpartra, és a villamos is ott köt ki.

A görögök nagy része tud valamicskét angolul, és céljuk, hogy megértessék magukat. Ha ez nem elég, akkor előzetesen felkészülhetsz kicsit, hogy egy bolti bevásárlást görögül tudj intézni.

Amennyiben Görögországot választod Erasmus helyszíneként, és bármilyen infóra szükséged lenne, írj nyugodta. Amiben tudok, szívesen segítek.